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TERCEIRA SECRETARIA 
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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 9ª 
(NONA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 13 DE ABRIL DE 2010. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão 
extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 151, 
de 2010, de autoria do Poder Executivo, que ―altera o art. 24 da Lei Complementar 
nº 766, de 19 de junho de 2008, que ‗dispõe sobre o uso e a ocupação do solo de 
comércio local – SHCLS, da Região Administrativa de Brasília – RA I, e dá outras 
providências‘‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o projeto; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 14 votos favoráveis e 1 voto contrário.  

Está aprovado. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 151, de 2010, 
de autoria do Poder Executivo, que ―altera o art. 24 da Lei Complementar nº 766, de 
19 de junho de 2008, que ‗dispõe sobre o uso e ocupação do solo no Comércio Local 
Sul, do Setor de Habitações Coletivas Sul — SHCS, na Região Administrativa de 
Brasília – RA I, e dá outras providências‘‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (Sem partido. Sem revisão do orador.) – Eu 
queria parabenizar os proprietários de bares e similares do Plano Piloto e dizer que, 
por várias vezes, na campanha eleitoral, eu andei por esses bares de mesa em mesa. 
Estou lutando para resgatar os meus direitos políticos, com o meu partido, para, 
quem sabe, nesse período, ter a oportunidade de voltar a frequentar esses bares e ir 
de mesa em mesa colocar uma proposta para o Distrito Federal, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Rogério 
Ulysses. 

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens: 

Item nº 2: 
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Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 539, de 2010, de autoria 
do Deputado Chico Leite, que ―manifesta apoio à votação imediata, no Congresso 
Nacional, do projeto de lei complementar que estabelece a necessidade de ‗ficha 
limpa‘ para os candidatos às eleições‖. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 540, de 2010, de autoria 
do Deputado Milton Barbosa, que ―manifesta votos de louvor e parabeniza, pelos 
relevantes serviços prestados à Polícia Civil do Distrito Federal, as pessoas que 
menciona‖. 

Esclareço que essa relação de homenageados se destina à comemoração do 
Dia do Policial Civil, 21 de abril, a ser comemorado no dia 20, no auditório do 
Departamento de Polícia Especializada. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as moções permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As moções estão aprovadas com a presença de 14 Deputados.  

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, há uma coisa interessante que nós não compreendemos. Nós estamos 
querendo votar o Projeto de Lei nº 1.542 há três semanas, e ninguém consegue 
trazê-lo para este plenário. Esse projeto é importante porque abre crédito. O 
Governo movimenta crédito no valor de 13 milhões. Esse projeto não chega aqui ao 
plenário. Não sei por quê. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Solicito à Assessoria de 
Plenário que providencie a vinda do projeto a Plenário para ser apreciado pelo 
conjunto de Parlamentares presentes. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Estão me dizendo aqui, Sr. Presidente, que 
o projeto já esteve aqui no Plenário e voltou para a Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças. É um leva e traz terrível! Não dá para compreendermos. É 
preciso mandar buscá-lo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Solicito à Assessoria de 
Plenário que tome as medidas cabíveis para que o projeto possa ser apreciado em 
Plenário. 
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DEPUTADO MILTON BARBOSA – O Sr. Presidente está reiterando a presença 
dos Deputados aqui porque esse projeto precisa de 16 votos. Retifico: 13 votos, o 
que é melhor. O mais difícil é o projeto chegar aqui. 

(Assume a Presidência o Deputado Milton Barbosa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - A Presidência faz um apelo 
aos Srs. Parlamentares para que não abandonem o plenário. Permaneçamos aqui, 
porque nós vamos votar um projeto importante. 

(Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) - Acuso a presença, em 
plenário, do Exmo. Sr. Secretário de Fazenda, de tratamento muito lhano, Sr. André 
Clemente. 

(Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO MILTON BARBOSA) – Nós estávamos esperando 
aqui o Projeto de Lei nº 1.542, que dormita numa das comissões da Casa. Perdoe-
me quem quer que seja que vai levar o destino do que eu vou falar: estão brincando, 
isso é uma brincadeira que estão fazendo! Vêm aqui, levam para lá, dizem que estão 
ordenando emendas. Agora vieram novamente, disseram que havia 30 emendas, 40 
emendas, enfim, é uma balbúrdia burocrática! 

É preciso que se tenha comando nessas coisas. Ninguém consegue votar 
esse projeto aqui. O que é que está se passando? É brincadeira! 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h.) 

 

Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  
nº 70-Suplemento, de 20/04/2010. 

 


